

- 为足球爱好者搭建梦想舞台 ▶ 06 版
- 宁夏体彩不忘初心追梦20年 ▶ 07 版
- 四川公益活动情暖冬日 ▶ 08 版

体育彩票

2022年12月30日 星期五 第140期 tycp2001@263.net

特别关注

以全新健身方式迎接2023

体彩新年登高线上挑战赛开启

关 言

由国家体育总局主办、国家体育总局体彩中心、国家体育总局登山运动管理中心共同承办的“中国体育彩票”2023年全国新年登高健身大会进入倒计时阶段，新年登高健身大会希望在1月1日新年第一天和全国群众一起登高望远贺新年，祈福纳新，为全民健身助力。

据悉，今年的新年登高健身大会以线上+线下全新模式动员广大群众积极参与登山、徒步、户外健身休闲等全民健身活动，培养积极健康的生活方式，用全新的健身方式打开崭新的一年，迎接2023。

多重模式迎新登高促健康

作为每年首项全国性全民健身活动，2023年全国新年登高健身大会坚持“迎新登高促健康，踔厉奋发向未来”，全方位激发全民参与户外健身活动的热情。

2022年12月26日至2023年1月8日，中国体育彩票联合咕咚平台开展线上“2023年全国新年登高健身线上挑战赛”，参与用户可在咕咚手机客户端上进行报名，从2.023公里、20.23公里两个组别中任选一组别作为挑战，并可自行选择跑步、健走、骑行、登山中任一运动模式，带领全民运动开启崭新的一年。

除了全民参与的线上挑战，用户还可以参与话题互动、城市打卡等活动。活动期间，带话题#2023年全国新年登高健身大会，晒出运动照片或者运动视频发布动态进行打卡，并写下活动祝福语或新年心愿；也可参与晒出创意运动轨迹图等，还有机会被评选为最具内容创意奖。

值得一提的是，本次活动还首次设置北京、厦门、三亚、兰州、昆明、抚顺、新余7个城市线下打卡点，用户可到7个城市的任意体彩线下门店打卡拍照。同时，本次线上挑战赛不仅为参与用户准备了丰富多彩的挑战项目，还准备了体彩定制奖品，让更多

人一起“云相聚”“云锻炼”，掀起新的全民健身热潮。

推动全民健身驶上“快行道”

中国体育彩票联合咕咚开展2023年全国新年登高健身线上挑战赛，线上挑战“云相聚”、话题活动“献祝福”、城市打卡“赢福袋”，以全新的方式为用户提供线上展示、交流和互动的机会，展现新年新气象、新年开好局，将更好地满足大众登高望远、新年祈福、追求健康的美好愿望，让日常健身越来越时尚化、创意化，吸引越来越多的国民加入健身的行列。

新年登高是传统的节庆活动，中国体育彩票在国家体育总局的带领下，始终在探索推动全民健身的新路径、新方式。作为国家公益彩票，体彩一直全力支持全民健身事业，助力体育强国建设。

“中国体育彩票”2023年全国新年登高健身线上挑战赛已经正式开启，让我们一起新年新气象，以积极健康的生活方式，展现奋发向上的精神面貌。

江淮彩风

用好体彩公益金 阜阳建设“口袋体育公园”

本报记者 王世让

近日，在安徽阜阳市阜裕大桥和泉河桥下，各有一处网红健身打卡地正在悄然生成。有群众在健身器材上进行锻炼；有三五好友相约在乒乓球台上较劲；还有篮球场上不时传来的喝彩声……这正是利用体彩公益金援建的两处口袋体育公园正式启用，受到了周边广大群众的欢迎和青睐。

位于大桥下的两处口袋体育公园是利用高架桥下的零散空间，“见缝插针”式建设有标准笼式篮球场、乒乓球场地、羽毛球场地以及若干健身器材的体育公园，能够满足居民日常健身锻炼以及举办小型赛事等基本需求。

近年来，中国体育彩票作为国家公益彩票，一直秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨，在社会民生领域扮演着越来越重要的角色。在公益金的助力下，社区附近的健身器材、运动场地等不断丰富增

多，形成便捷的“15分钟健身圈”。截至2021年底，阜阳市已建成体育场地1.79万处，其中社会足球场126处、全民健身路径4981个、健身步道1018条、体育公园8处、大型体育场馆7个。全市人均健身场地面积达2.19平方米。随着健身设施供给增多，越来越多的人实现了在家门口健身运动的自由。

近年来，阜阳市文旅体育局围绕群众日常健身需求，积极推进“暖民心”快乐健身行动和“15分钟健身圈”民生工程，不断完善群众身边的健身设施，而这其中体彩的身影随处可见。据了解，2021年阜阳市本级体彩公益金共计2313.62万元，其中219.6万元用于智慧健身步道的建设，139.05万元用于全民健身路径建设维护及更新。体彩公益金作为体育事业的生命线，不仅在助推全民健身方面发挥了重要作用，还被广泛用于教育助学、法律援助、乡村振兴、残疾人救助、红十字事业等方面。

齐鲁彩风

乐享家门口的健身盛宴 济宁体彩运动会掀热潮

殷 月

近日，体彩社区运动会走进山东济宁市任城区汇翠园社区、核桃园社区，让社区居民共赴体彩之约，畅享运动激情。

当天上午，伴着“我的两块、动出精彩”的歌曲节拍，专业健身教练带领社区居民进行了健身舞蹈练习，既调动了现场气氛，又为接下来的比赛进行了热身。活动设置了同舟共济、推铁环接力、跳绳、定点投篮等比赛项目，让各位健身达人有了展示风采的舞台。

在核桃园社区，社区群众在跳

热身舞蹈之后，参加了夹球跳、推铁环等趣味运动项目，大家在趣味游戏中度过午后时光。现场主持人为社区居民讲解了公益金使用方向和责任彩票理念，让公益体彩的品牌形象更加深入人心。随后，居民们聚集在顶呱刮展示区，听体彩销售人员讲解各款即开票的设计理念和玩法，不少群众也刮上几张心仪的彩票，体验即开即兑的刮奖乐趣。

2022年，济宁体彩社区运动会共举办9场，在社区之间掀起全民健身热潮，让居民朋友享受家门口的全民健身盛宴，也让公益体彩成为全民健身活动的倡导者和践行者。

开奖公告

■ 超级大乐透第22149期	开奖号码: 7 3 9
本期销售: 227015437元	■ 排列5第22348期
开奖号码: 15 19 22 26 28 + 02 07	本期销售: 15164070元
■ 排列3第22348期	开奖号码: 7 3 9 4 6
本期销售: 40056876元	12月28日

体彩驿站

河北体彩打造铁三品牌赛事

本报记者 王世让

近日，2022年中国体育彩票北戴河铁人三项大赛在北戴河集发农业梦想王国鸣枪开赛。本次赛事由河北省体育局、秦皇岛市人民政府主办，河北省体彩中心、秦皇岛市体育局、北戴河区人民政府承办。来自全国各地的100余名运动员参赛，他们用赛场上昂扬的激情，助力推进河北省体育强省建设，为秦皇岛一流国际旅游城市添砖加瓦。

据悉，北戴河铁人三项大赛自2006年开始举办，至今已连续举办14届，北戴河被选定为河北体彩铁人三项赛永久赛址，2009年被列为国家级赛事，2017年成功晋级为中国铁人三项联赛国家A级赛事。在中国体育彩票的持续支持下，北戴河铁人三项大赛已经成为越来越多喜爱这项运动的人们所熟知和向往，成为我国规模较大、水平较高的赛事，北戴河也被评为“中国铁人三项运动突出贡献城市”。

这次赛事得到了河北省体彩中心的大力支持。2011年和2012年，河北体彩还连续推出系列即开型体育彩票“铁人夺金”，有5元和10元面值票，最高奖金分别为10万元和25万元。“铁人夺金”即开票以北戴河铁人三项比赛项目为背景，在宣传北戴河铁人三项大赛的同时，也让参与者更多了解北戴河的美丽风景，鸽子窝、怪楼、碧螺寺、钟楼、联峰山亭等景



中国体育彩票北戴河铁人三项大赛吸引来自全国各地的100余名运动员参赛。河北体彩供图

点在彩票上一一呈现。近年来，由“体彩杯”冠名的赛事日渐增多，体彩公益金为河北省竞技体育、群众体育和全民健身事业的发展提供了源源不断的支持。未来，河北体彩将助力更多的体育运动和全民健身活动，不断提高全民身体素质和健康水平的同时，让更多人了解中国体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨，吸引更多的人参与到体彩公益事业当中。



中原彩风

体彩公益金全力支持 “冰雪河南”欢乐再出发

本报记者 王世让

近日，在洛阳栾川伏牛山滑雪度假乐园，伴随着雪地拔河、“斗鸡”等活动火热进行，河南省冬季最重要、持续时间最长、参与人群最广的全民健身活动——“中国体育彩票杯”第九届全国大众冰雪季暨第七届河南省大众冰雪季系列活动正式启动。

第九届全国大众冰雪季以“奋进新时代、开启冰雪运动新征程”为主题，通过“国家、省、市、县”四级联动，掀起全民冰雪运动热潮，在活动期间，全国各省市都将根据不同地域、不同人群特点有针对性地组织不同类型的冰雪赛事活动。作为河南省启动仪式举办地，伏牛山滑雪度假乐园是中西部地区规模最大、设施最先进、雪道种类最齐全的滑雪场，启动仪式举办当天，除了滑雪体验项目，主办方还组织了雪地拔河、“斗鸡”等群众喜闻乐见的趣味健身活动，让参与者开开心心“在雪地里撒点野”。

据悉，这也是中国体育彩票连续支持河南省大众冰雪季系列活动。在2021年的活动中，河南体彩为雪地拔河比赛的优胜者提供了雪镜、滑雪手套等奖品。“任何一项运动的运动员，都是首先要从兴趣开始培养，我们希望通过这样的活动，让大家在雪场上

玩得开心，让孩子们体会到冰雪带来的乐趣，对冰雪运动产生兴趣，这样才能培养出更多雪上运动员，未来为河南、为国家争得更多的荣誉。”河南省体育局群体处处长孙甜甜说。

“体验”是冰雪运动推广的关键词之一。初上雪场的陈家兴表示：“第一次玩滑雪，表现还行。轮滑比较简单，滑雪更刺激更有乐趣，也更难控制一些，尤其是速度。不过，摔几次就长记性知道怎么玩了。”

据介绍，第七届河南省大众冰雪季系列活动，共包括冰雪嘉年华、河南省滑雪公开赛、河南省冰球公开赛、河南省冰壶对抗赛、冰雪优惠活动五个部分，在省内外各大滑雪场，群众都可以通过冰雪优惠活动，走出户外，走上雪场，充分感受冰雪运动的魅力。持续近4个月的时间里，在丰富赛事活动的同时，把体验

冰雪运动的机会送到人们身边。北京冬奥会为中原大地带来一场“冰雪奇缘”，随着大众冰雪运动迅速升温，在体彩公益金的支持下，场地设施逐渐增加，人们畅玩冰雪的去处越来越多。

目前河南省在经营的滑雪场达到35家（均为人工造雪），室内冰场2家，陆地冰球场地15块，陆地冰壶俱乐部1家，户外移动冰场15座，滑草、滑沙、轮滑等类冰雪类项目场地设施10余处。河南省2021年度体育产业专项调查结果显示，2021年度河南省共有冰雪产业相关单位110家，比上年度增加15家，占体育产业整体的0.49%。

河南省政府今年印发的《加快建设体育河南实施方案》提出，到2025年，河南省直接参与冰雪运动的人数要超过300万，带动1800万人参与冰雪运动。



雪地拔河乐趣多。河南体彩供图